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AKSESUAR LİSTESİ 
 

İletişim Bilgileri; Telefon: +90 332 502 00 36  

E-mail:  destek@rabimobilya.com.tr 

RABİ BEŞİK 

MONTAJ VE KULLANIM KILAVUZU 

NOT: Beşik kurulum esnasında lütfen en az bir yardımcı bulundurunuz! 

ÜRÜN ADET 
A:MİNİFİX GÖVDE 36 

B:MİNİFİX VİDA 36 

C:KAVALE 34 

D:RAF PİMİ 1 

E:3,5X17 VİDA 24 

F:3,5X50 VİDA 10 

G:3,5X30 VİDA 2 

ÜRÜN ADET 
H:RAY TAKIMI 40 LI 2 TAKIM 

I:SALLAMA APARATI 4 

J:TAM DEVE MENTEŞE 2 

K:6 METRİK SOMUN 16 

L:ÇEKTİRME GÖVDESİ 8 

M:6X50 ÇEKTİRME VİDASI 8 

N:6X35 SALLAMA VİDASI 8 

PARÇA ÖLÇÜLERİ 

BOY EN ADET AÇIKLAMA 
216 610 1 BEŞİK DİKME 

1610 120 2 BEŞİK ÜST BAZA 

1610 100 2 BEŞİK BAZA 

1610 150 2 BEŞİK SEREN 

739 100 2 ÇEKMECE ARA KAYIT 

400 100 4 ÇEKMECE YAN 

196 642 2 MODÜL ALT ÜST 

363 296 1 MODÜL ARKA 

650 642 2 BEŞİK DIŞ BAŞLIK 

448 642 2 BEŞİK SAĞ-SOL 

448 642 2 MODÜL SAĞ SOL 

600 590 2 KARYOLA ALT SUNTA 

600 420 1 KARYOLA ALT SUNTA 

ARKALIK 
753 398 2 ÇEKMECE ARKALIK 

KAPAKLAR 
800 160 2 ÇEKLEME  KLAPA 

1200 395 2 BEŞİK KORKULUK 

357 290 1 KAPAK 

ÖNEMLİ 

ÜRÜN KURULUMU TAMAMLANMADAN 

KUTULARI ATMAYINIZ!!! 
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 ŞEKİL1: Beşik bazayı, beşik üst bazaya 3,5x50 vida ile sabitleyiniz. 

ŞEKİL2: Beşik bazalara minifix mili ve kavelaları takınız. Ardından beşik dikmeyi yerleştirip minifix gövde-

lerini sabitleyiniz. 

ŞEKİL3: Beşik  çekmece rayını belirlenen vida bızlamasından sabitleyiniz. Ardından oluşturduğunuz baza 

ile birleştirip sabitleyiniz. 

 

NOT: Beşik kurulum esnasında lütfen en az bir yardımcı bulundurunuz! 
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ŞEKİL4: Beşik serenleri beşik dış başlığa ve dike yerleştirip sabitleyiniz. 

ŞEKİL5:  Beşik dış başlığı baza ve serenlere yerleştirip sabitleyiniz. 

ŞEKİL6:  Modül alt tablayı ve arka panoyu 2 numaralı modül sağ yana yerleştirip sabitleyiniz.  

ŞEKİL7:  Modül üst tablayı 2 numaralı modül sağ yana yerleştirip sabitleyiniz. 

ŞEKİL8:  3 numaralı modül sol yanı yerleştirip sabitleyiniz. 
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NOT: Beşik kurulum esnasında lütfen en az bir yardımcı bulundurunuz! 

ŞEKİL9: Beşik gövdeye kurulumu tamamlanmış modülü 3,5x30 vida ile modülün içinden belirlenen bızla-

malardan sabitleyiniz  

ŞEKİL10: Beşik korkuluğa çektirme gövdelerini takınız. Beşik sağ sol yanı beşik korkuluklarına 6x50 vida 

ile sabitleyiniz. 

ŞEKİL11: Sallama aparatlarını beşik kasasına 6,x35 vida ve somunla sabitleyiniz. Aynı işlemi beşiğin diğer 

kısmına da yapınız.  

ŞEKİL12: Sallama aparatları takılan beşiği , beşik gövdesine yerleştiriniz ve 6 metrik somun ile sabitleyi-

niz.  
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NOT: Beşik kurulum esnasında lütfen en az bir yardımcı bulundurunuz! 

ŞEKİL13: Oluşturulan çekmece kasalarını 

beşiğe takınız. Kulpları 4x25 vida ile sabitleyiniz. 

Modül kapağına tam deva menteşeleri 3,5x17 

vida ile sabitleyiniz. Daha sonra menteşesi 

takılan kapağı belirlenen vida bızlamalarından 

modül gövdeye 3,5x17 vida ile sabitleyiniz. 

 

ÇEKMECE KASA KURULUMU 

ŞEKİL1: Çekmece yanlarına ve ara kayıtına minifix mili, kavelala ve 

minifix gövdeleri yerleştirip sabitleyiniz. 

ŞEKİL2: Arkalığı kanala yerleştiriniz. 

ŞEKİL3: Çekmece ön klapasını minifix mili ve kavelalara  yerleştiriniz 

ve minifix vidalarını sabitleyiniz. 

ŞEKİL4: Oluşturduğumuz kasayı 180 derece ters çevirip çekmece 

rayını 3,5x17 vida ile şarjlı matkap yardımıyla sabitleyiniz. 
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